

Berichtigungen.

Jahrg. 33, Heft 6, S. 987, Z. 13 v. u. schalte hinter »methylalkoholischem Kali« ein »unter Zusatz von 1 cem Jodmethyl«.

Jahrg. 34, Heft 7, S. 1327, Z. 11 v. u. lies: »0.1371 g« statt »0.3171 g«.

» 34, » 7, » 1331, » 4 v. o. streiche das Wort »erstarrt«.
